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 خون، گلوكز خو

پذير مشتق  

خط عمود بر آن
است mو قرينه 
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مرحلة(وم تجربي 

x) a b

f ( ) f

)

+

= +

′ ′→ =

− =

4 2

2

1 1 83 12
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A
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

= − → 
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7

7

5 2

) = −124

با افزايش فشار
  . كنند مي

  شناسي ست

 f(x)ماس بر 

شيب خ
عكس و(

ش دوازدهم؛ علو

  : كنيم ي مي
b

( )

+

′ → =

− =

2

22 3

2 6

m
−′ = 1
7

x

y

x

y

=
= −

= −
= −

3
2
4
3

كليه، ب   غدة فوق
مدت آماده م تاه و

زيس

خط مم

سنجش

x را بررسي =

a b= +4

 

 

 

 بخش مركزي
هاي كو  به تنش

    
 

 . رست است

2پيوستگي در 

. رست است

. رست است

. رست است
هاي هورمون: ت

ن را براي پاسخ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
ابتدا شرط پ

در 4گزينه  .1

در 3گزينه  .2

  
 

در 4گزينه  .2
گزينة درست

بدن ،ها شش
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هـاي   مـون 
كز خـون را    

  . شوند ي مي
خط دفاعي 

هاي  خته  يا
هـا،   سـيت   

ي از انـواع  

ي دوربـرد   

.  
درون  2از  

در منطقـة  

 هـم جـدا    
مريسـتمي  

 4نظـر   ورد

ت دريافت 

. د شوديجا
سـتات بـه     

. ي هسـتند  
دار  و تـاژك     

ل بـه زامـه    

ationgroup

م هـور . دن اسـت   
ش، مقـدار گلـوكز

ها پاكسازي كروفاژ
در دومين خ  چه

ون و تبديل به
ل از تغييـر مونو

ناقل عصبي يكي 

هـاي پيك.  دارند

.دوك قرار دارند
در پروفـا. شـود   

هاي اتصالي د ن

 بدون اينكـه از
ختة م در يك يا 

ختة مو ين در يا

ي از فروكتوز است

ها اي ركت در آن
درون غـدة پروس

، دو فـامينكي)1
گر جـدا شـده و

مـل ز تمـايز كـا  

140(  

مـدت بـد  ولاني 
ه با هر نوع تنش

فاعي، توسط ماك
اين گويچ.  دارند

وخس از خروج از 
خوار حاصـل شت

. هم قرار دارند

خته گيرنده ع يا

خته روي د نة يا
كي تشكيل مـي

، پروتئين2 آنافاز 

ها تن ز همة فام
.تن خواهد بود م
بنابرا. همتاست ر

 كه مايعي غني

نند تا توانايي حر
بـر د مـه  هـاي زا 

1يم كاسـتمان  
مـايز، از يكـديگ

ها پس از ختك يا

05/12/01 فتمهة 

هاي طـو ه تنش
دن، براي مقابله

سومين خط دف ي
لاسم بدون دانه

البته پس. (كنند
هاي درش خته يا 

 كه در نزديكي

 بيش از يك نوع

 فامينكي در ميا
هاي دو فامينك ن

در. شوند ور مي

 در مرحلة آنافاز
ة ديگر فاقد فام

تن غير فام 12ل 
  .  ناهمتاست

حات وزيكول را

جا بمانعت در آن
 مجرا. شود م مي

حاصل تقسي(يه 
حل تم و طي مرا

ي زام. اند م متصل

8  

مرحلة(وم تجربي 

هترون، مربوط ب
هاي بد هورمون 

هاي ط لنفوسيت
پلا ستند كه سيتو
ك ا شناسايي مي

.شوند س بالغ مي

كنند   برقرار مي
  . شود مي
F  وLH در

صورت دو ها به
تن در اطراف فام

تا از يكديگر دو

اگر. تمان است
ختة د داشت و يا

مل عه شا  مجمو
فامينكي تن تك

نه ترشح پشت مثا

ع سا 18 حداقل 
رد منفي تنظيم

ختة ثانو يا ي زام
ساز و ط لولة زامه

هاي اوليه به هم
  . شوند دار مي

ش دوازدهم؛ علو

م توسط آلدوست
. آب بدن ندارند

ي نابودشده توسط
اي سفيدي هس
ها ي عمومي آن

در غده تيموس 
  . دنرسان مي

اطهايي ارتب خته
خته آزاد م دو يا 

T ،T4 ،SH
  . شوند ي

ه تن اي، فام خته ا
پوشش هسته د 

هاي همت تن فام 

از نوع رشت قسيم
تن خواهد بر فام

جود دارد كه هر
ت فام 12داراي   ه

 . ت هستند

عبور از كنار و پ

ديم، بايدديي اپ
كار بازخو و  ساز

هاي تن همانند فام
سمت وسط ت به

  . هستند 2ن 
ه خته يا مانند زام

د ها تاژك ختك ا

سنجش

ش بازجذب سديم
ر تنظيم تعادل

 

هاي خودي خته يا
ها ها، گويچه يت

هاي ساس ويژگي
Tهاي  فوسيت

هاي لنفاوي نم ه

خ برد، بين يا تاه و
بينه در فاصلة 

T3هايي مانند  ن
لة دور منتقل مي

 

هاي تقسيم يا از
1فاز كاستمان 

1در آنافاز . دارد
 

، تقة مريستمي
خته دو برا آن يا

تن وج وعه فاممج
ه هر مجموعه ك

ها، نادرست گزينه

بر در حين ع زامه

 پس از ورود به
FS در مردان با

 

ختة اوليه ه يا ام
در حين حركت) 

حاصل از كاستمان
ساز هم هاي زامه

يا ي از تمايز زام

    
 

افزايش :نادرست
قش مستقيم در

  . دهند
. رست است

ها و ي ميكروب: ت
نوسي مو :نادرست
زا را برا  بيماري
لنف). خوار درشت

يكروب را به گره
 . رست است

هاي كو پيك: ت
برد است كه وتاه

مون هور :نادرست
ن خون به فاصل

. رست است
در همة متافا: ت

در تلوف :نادرست
ن همتا وجود ند

 .شوند جزيه مي
 . رست است

ختة در يك يا: ت
خته بروند، آ ك يا
مقطعاً دو مج 2)
تن وجود دارد م

ساير گ :ادرست
 . رست است

هر مجراي ز: ت

ها زامه :نادرست
SHو  LHح 

 . شوند ل مي

. رست است
هاي ز تن فام: ت
)ها اسپرماتيد(ا 
هاي حا ختك يا م

ه خته يا :نادرست
اي در مرحله. شوند

www.sanjeshse

هاي ن گزينه
تيروئيدي نق
د افزايش مي

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي ن گزينه
بدن، عوامل

ي و ديتدندر
بخشي از مي

در 1گزينه  .2
گزينة درست

هاي كو پيك
هاي نا گزينه

توسط جريان
در 4گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

تن هسته فام
سانترومر تج

در 2گزينه  .2
گزينة درست
شوند به يك
n )=2 24

مجموعه فام
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

  . كند مي
هاي نا گزينه

ميزان ترشح
ميزراه متصل

در 3گزينه  .2
گزينة درست

ها ختك يا زام
زام. شوند مي

هاي نا گزينه
ش تبديل مي
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وش نـوري   
ـرة انتقـال   

. شـوند   مي
رايط بـراي   

راي تـداوم     
وجـود   بـه  

تخميـر در   
 

ود دارند و 

ك حلقـوي    
 بخشـي از   

تـن   در فـام   

 بـا ترشـح    
اي بخـش   

  . د
گيرنـده در    
وكز خـون  

وسـيت در   

مـا  ا. دارنـد  
هـاي   ختـه 

 سـانترومرِ   

ationgroup

  ATP بـه رو
در زنجيـ(شـي   

ي راكيزه توليد
و شـر كم شده 

ـت، بنـابراين بـر
+NADهـا   ن  

فرآينـد ت. سـت     
. شود وات مي

  

ها وجو ة باكتري

هـا ديسـك لكول
دهنـده ي بـرش  

تـن كمكـي د م

هيپوتـالاموس 
هـا مـون   از هـور 

شود ب ترشح مي
فـزايش دهـد، گ

نفرين، گلو   و اپي

ايـن لنفو. سازد ي
  . د

 به زمان نيـاز د
خ بـه يـا   Tهـاي  
  . زند

و اتصـالسـمي   

140(  

خته شـدن سا. 
 بـه روش اكسايش

 در بخش دروني
 آنزيم روبيسكو

اسـ +NADز 
ينـد تشـكيل آن

ي سـه كربنـي اس
N وو كاهش پير

. شود نجام مي

ها در همة  آنزيم

يكي از اين مول 
هـاي آنـزيم . ارد
هيچ ژن فا. دارد

.شـود  ظـيم مـي     
يكي. كند م مي

ناب ش كلسيم خو
افـ ـيم از روده را  

كاگون گلو. كند

يت خاطره نمي
برد  را از بين مي

 پادگن و تكثير
ه فقط لنفوسيت
هاي خاطره بسا

هـاي آندوپلاس ه  
   

05/12/01 فتمهة 

.اند  و سبزديسه
و) ليزيكـو گل(  

ر چرخة كربس،
CO در اطراف

از NADHد    
شوند كه در فرآي 

ت كـه مولكـولي
NADHيش 

نظر به گياه ا ورد
 . ژن است

اين. شود ام مي

.ن اصلي هستند
ها وجود د مخمر

اصلي قرار دتن  

بـازخوردي تنظ
يپوفيز را تنظيم
ر پاسخ به كاهش

سـياند جذب كل
ك مدت آماده مي

شود و لنفوسي ي
فته شكل يا  يير

 براي شناسايي
ف. ر از قبل است
ه شده و لنفوسيت

هسـته و شـبكه
.شود تقسيم مي

9  

مرحلة(وم تجربي 

ي هسته، راكيزه
مـاده سطح پيش

 FADH2 در
O2 روز، ميزان 

همـراه بـا ايجـاد
هايي ايجاد مي ل

ها، لاكتات است
كي سبب اكساي

 و انتقال ژن مو
ر توليد گياه تراژ

دهنده انجا  برش

تن ي خارج از فام
مثل م  ي از قارچ

دناي فام درها  ن

يـق مكانيسـم ب
بخش پيشين هي
پاراتيروئيدي در

تو مي Dمين  تا
م  ني هاي طولا ش

يست تقسيم نم
هاي خودي تغي ه

ي فعاليت دارند،
تر تر و قوي سريع

ش توانند تكثير ي

 تجزية پوشش ه
مرحلة متافاز ت د

ش دوازدهم؛ علو

دارايي ميانبرگ 
در راكيزه در س 

تقال الكترون و
عت گرم ا در سا

   

 از قند فسفاته ه
ر تخمير مولكول

ه كي در ماهيچه
تخمير لاكتيك. د

سازي ني، آماده
ديگرحل   به مرا

هاي سيلة آنزيم
  . شوند ي

هاي دناي  توالي
ها و بعضي كتري

هاي آن قطعاً ژن

روئيدي از طريي
هاي ب مون ح هور
مون پ هور. است

ويت شكل  تغيير
دن را براي تنش

وعي لنفوسيت ا
خته ، يا)ما سريع

اختصاصي  دفاع 
گن، س خورد با پاد

مي Tو  Bهاي  

رشتمان، بعد از
واردخته  يا) تافاز

سنجش

C3هاي خته ، يا
ATP. شود ي
  
A در زنجيرة انت

ها ه شدن روزنه
.شود عد مي مسا

تشكيل پيرووات
د. ضروري است 

ل تخمير لاكتيك
شود انجام مييز 

توليد گياه تراژن 
ها، مربوط گزينه

 

وس طعه از دنا، به
ها محسوب مي ن

ساز، ي همسانه
معمولاً درون باك

بنابراين ق. ستند
 

 

يهاي ت مون  هور
حكننده ترش رامه

ئيد ا محرك تيرو
ئيد با ن پاراتيرو

بد ،كورتيزول. رد

دة طبيعي كه نو
هاي عمومي ام ش

هايي كه در يت
اولين برخ  به ت

لنفوسيت. كنند

ستمان يا رم كا
مرحلة پرومتا(ك، 

    
 

 . رست است

3هان  در گيا: ت
زديسه انجام مي

. شود خته مي ا
ATP :نادرست

ور و گرما و بسته
د تنفس نوري م

 . رست است

در قندكافت ت: ت
+NAD جود

محصول :نادرست
هان ني ها و گيا چ

 . رست است

3در مرحلة : ت
ساير گ :ادرست

. رست است
جداسازي قط: ت
مانة دفاعي آن سا

هاي ناقل :نادرست
ها م اين ناقل. ت

ها هس ي باكتري
. ي وجود ندارد
. رست است

ميزان ترشح: ت
كننده و م ي آزاد

مون م وفيز، هور
مون هور :نادرست

هاي روده ندار ه
  . دهند ي

 . رست است

ختة كشند يا: ت
واكنش( دفاعي 
لنفوسي :نادرست
ها نسبت اصي آن

ك شده حمله مي 
 . رست است

در هر تقسيم: ت
هاي دوك  رشته

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
گزينة درست
فقط در سبز

سا) الكترون
هاي نا گزينه

با افزايش نو
انجام فرآيند

در 1گزينه  .2
گزينة درست

وج قندكافت
  . آيد مي

هاي ن گزينه
باكتري، قارچ

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
قسمتي از س

هاي نا گزينه
باكتري است

مانة دفاعي سا
اصلي باكتري

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي مون هور
پيشين هيپو

هاي ن گزينه
خته غشاي يا

را افزايش مي
در 1گزينه  .3

گزينة درست
دومين خط

هاي نا گزينه
پاسخ اختصا
بخش پيوند

در 2گزينه  .3
گزينة درست

ها به تن فام

erv.ir
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د و سپس 

ا ه ـ م در آن     
ـه داشـتن   

  . ستند

ور خورشيد 
   

 در بستري 
  . ت

7تـا      

 CO2ش،  

انـرژي بـه     

ن كـاهش  
ش فعاليـت   

و فسـفاته،    

ationgroup

كنند  دريافت مي

 سـر، تنـه و دم
ظيم و پايين نگـ

  . شكيل است

AT درست هس

ژي دريافتي از نو
.شوند  از آن مي

است كه aفيل 
2 (P )68 است

6و )  آبـي     

ل اولية اكسـايش

بـا دريافـت ا. د 

علت اين. ي دارد
ولكول و كـاهش

  . را ندارندها 

شـكيل اسـيد دو

140(  

سمينال لزيكو

ي پيـدا كـرده،
 بيضه، براي تنظ

سيم درحال تش

TP جهت توليد 

ي گيرندة نور، انرژ
پرانرژيالكترون 
هاي كلروف ولكول

2ش فتوسيستم 

بـنفش ـ(ومتر  

حل ده و طي مرا

شـو توليـد مـي  

ينترفرون طبيعي
ث تغيير شكل مو

ها ها اين ژن سك

فاصله بعد از تش

05/12/01 فتمهة 

توز را از غدد وز

ختـاري  تمايز سا
در ديوارة كيسة

دوك تقس دارند و

ي دروني راكيزه

هاي آنتن. ش است
و خروج ا aزينة 

 واكنش شامل مو
 a در مركز واكنش

5تا  4   نـانو

 وارد راكيزه شد

ت NADHل 
  . شود يزه مي

 بسيار كمتر از ا
ي است كه باعث

همة ديس. هستند

جزية گلوكز، بلاف
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نتيك، فعاليتي
ن آن در باكتري

ت به پادزيست هس

ير تجدر مس. ست

ش دوازدهم؛ علو

 . هستند

ستات ماي  به پرو
كن ي دريافت مي
خت ط ترشحات يا

اي از رگ  شبكه
ها، ضروري اس مه

هنوز درون پوشش
 .  هستند

ة انتقال الكترون
اند مورد نادرست

ي گيرندة نور و يك
 ايجاد الكترون بر
ط انرژي منتقل
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حاصل گليكوليز
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وش مهندسي ژن
خته شدن گام سا

 . ت هستند

ومت هاي مقا ژن
 . ستند

ي، قندكافت است
  . د

سنجش

موارد، نادرست ه

بل از ورود بر ق
رنگ و قليايي ري

مه، توسط هاي زا
وجود) 7فصل  

 تمايز صحيح زا
 

ها ه تن روفاز، فام
ها، درست گزينه

ت دربارة زنجيرة
ها در اين م گزينه

 

هاي مل آنتن م شا
 در نهايت سبب

ي گيرندة نور فقط
(ي گيرنده نور 

هاي ذب سبزينه

ها، درست گزينه
 

وازي پيرووات ح
ستيل تبديل مي
ير تبديل پيروو

پيوند اشتراكي( 
 

شده به رو خته سا
 نادرست در هنگ

ادرستها، ن گزينه

ها داراي ژ يسك
موارد، درست هس

اي خته ة تنفس يا
شود ده توليد مي

    
 

ساير مو :ادرست
 . رست است

ب مجاري زامه: ت
ستات مايعي شير

ه خته يا :نادرست
2شكل . (شود ي

ها و اليت بيضه
. رست است

در مرحلة پر: ت
ساير گ :ادرست

 . رست است

هر چهار عبارت: ت
ساير گ :ادرست

. رست است
هر فتوسيستم: ت

د اكنش منتقل و
هاي آنتن :درست
هاي آنتن. ار دارند

 . رست است

بيشترين جذ: ت
  . است) رمز

ساير گ :ادرست
. رست است

در تنفس هو: ت
نيان اسده و به ب
در مسي :نادرست

شود متصل مي 
. رست است

اينترفرون س: ت
هاي كيل پيوند

   
ساير گ :ادرست

 . رست است

بسياري از دي: ت
ساير مو :ادرست

 . رست است

اولين مرحلة: ت
 سطح پيش ماد
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در 4گزينه  .4
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ATP در
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ز تشـكيل فروك
شود ته توليد مي

 

C4 اسيد چهار
از اس CO2خته 

 CO2 در محل
توسط CO2. ت

 

زوفيل و ماستوس
ن، ح جريان خو

ها برخلاف فيل
يماروي عوامل ب
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پـس از :نادرست
ت اسيد دو فسفا 

. رست است
4هان  در گيا: ت

خت در اين يا. شود
ميزان :نادرست

فس نوري است

. رست است
هاي با خته يا: ت

ا باعث افزايش
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ائوزينو :نادرست
هاي خود را ر نه
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. رست است
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 . رست است

 . رست است

. رست است
 . رست است

. رست است
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 .رست است

.كيب آلي است
 .رست است

دو گروه عاملي ك
 .رست است

ئيك مولكولي بنزو
 .رست است

 

 رست است

 

 .رست است

هوايآهني در 
 .رست است

 

/ m−× 42 7 1

 .رست است

 

 .رست است

ها در بدن انسان ل
  .رست است

 آمونيوم نيترات
 .رست است

ها به ان شمار اتم
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ش زمين به دور

الجد وبي تا رأس

معدني در پوسته

شناسي مين

ش دوازدهم؛ علو

X Xm m=165

ز نوع هيدروژني

ي عمومي جامد

عنصر اول گروه
S ندارد وجود. 

تايي پ هشتش 

ت و اتم اكسيژن

شعاع اكسيژن از

 و نتيجه چرخش

جنو ي به نيمكره

يري توده مقرارگ

 زم

سنجش

X + 396 

 

مولكولي از ن بي

هاي ري از ويژگي

دو ع از  پايداري
Si O Si− −

هيدروژن به آرايش

ول متقارن است
 

ر و شت م كوچك
  .ت

 . مراجعه شود

  . مراجعه شود

 .د مراجعه شو

 

ظاهريآسمان 

ادامه تا اول دي

كل و چگونگي ق

    
 

  .رست است

 

. رست است
ب، جاذبهكول آ

  .رست است

پذير خوار و شكل
 .رست است

 يون تك اتمي
 هاي مجزاي حد

 .استرست 

 .رست است

روژن سيانيد، ه
  .رست است

بار در اين مولكو
 .رست است

منيزيم از كلسيم
است تر بزرگ ها

 رست است

كتاب درسي 8
 .رست است

كتاب درسي 9
  .رست است

كتاب درسي 9
 . رست است

 .رست است

نه خورشيد در آ
 .رست است

در ا استوا و ز بر
 .رست است

راج براساس شك

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
 :زيرا داريم

در 3گزينه  .8
زيرا در مولك

در 2گزينه  .8
خ زيرا چكش

در 4گزينه  .8
تاكنون زيرا

سيليس واح
در 4گزينه  .8
در 3گزينه  .8

در هيد زيرا
در 1گزينه  .8

زيرا، توزيع ب
در 4گزينه  .8

شعاع م زيرا
ه ساير گزينه

در 3گزينه  .8
1به صفحه 

در 1گزينه  .8
1صفحه  به

در 2گزينه  .8
2به صفحه 

در 1 گزينه .9
  
 

 
در 1گزينه  .9

حركت روزان
در 2گزينه  .9

در اول پاييز
در 3گزينه  .9

روش استخر
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@sanjesheduc

 . د

ت در سـد،    

 يعنـي .(ود  

ationgroup

وس بيشتري دارد

باشـت رسـوبات

 . د

شـو بر كـم مـي  

140(  

 ضخامت و هومو

كاهند و با انب مي

  .شوند  مي

شو ها مي  دندان

1 يعني   برا

  .د

05/12/01ة هفتم 

شتر بوده و خاك

ظرفيت مخزن م

 . شود  مي

ث وقوع سرطان

برابر پوسيدگي

 . ت

احد كمتر شود

شكل دوكي دارد

17  
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 .  يستي است

گي شيميايي بيش

تدريج از ظ ند، به

كتونيك بررسي

 . است

گر، باعث واكنش

ن و مقاومت در ب

شاني فراوان است

پس اگر دو وا. د

رند ولي بمب، ش

ش دوازدهم؛ علو

هاي زي مرجان ت

 .ي گويند

ب هستند، هوازدگ

شون ها حمل مي

زمين در علم تك

هاي پرشيب نه

هاي بسيار و نيان

 پوكي استخوان

هاي آتشفش سنگ

1 شود برابر مي

 . ود

دار mm32ز 

سنجش

، حاصل فعاليت

 را سطح ايستابي

ي گرم و مرطوب

به مخزن سدها 
  

دهنده پوسته ز ل

 پايدارسازي دامن
 

L با تشكيل بن

 كاهش ابتلا به

فيدي و برخي س

ي، دامنه امواج 

شو يب ديده مي

تر از اندازه بزرگ

    
 

 .رست است

 نوع ريف آهكي
 .رست است

ي منطقه اشباع ر
 .رست است

وهوا كه داراي آب
 .رست است

ه از طريق رودها
.شود ي ديده مي
 .رست است

ختارهاي تشكيل
 .رست است

 روشي مؤثر در
.  رست است

LiO2دها مانند 
 .رست است

ست فلوئور باعث
 .رست است

ي آهكي و سولف
 .رست است

ك واحد بزرگي
 )ر مي شود

 .رست است

شي ي از نوع تك
 .رست است

 و بمب هر دو ا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
نفتي از  تله

در 3گزينه  .9
سطح بالايي

در 2گزينه  .9
در مناطقي ك

در 2گزينه  .9
رسوباتي كه
لزوم لايروبي

در 1گزينه  .9
بررسي ساخ

در 3گزينه  .9
ديوار حائل

در 1گزينه  .1
سوپر اكسيد

در 4گزينه  .1
مصرف درس

در 3گزينه  .10
هاي در سنگ

در 1گزينه  .10
ازاي هر يك به

/ 1  برابر
در 2گزينه  .10

خوردگي چين
در 1گزينه  .10

قطعه سنگ
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